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 دقيقه 15زمان: 

 شماره دانشجويي:              نام و نام خانوادگي:

است و  M و  Nبه ترتيب  y[n]و  x[n]را در نظر بگيريد. دوره تناوب  y[n]و  x[n] متناوبدو سيگنال  -1

 را به شكل زير تعريف كنيد: w[n]است. سيگنال  ��و  ��ي آن ضرايب سري فوريه

w[n]=x[n]+y[n] 

  است. MNاست و داراي دوره تناوب  متناوب w[n]الف) نشان دهيد سيگنال 

  جواب:

w[n]=x[n]+y[n] 

y[n]=y[n+Mi]=y[n+NM]                 → w[n]=x[n]+y[n]=x[n+NM]+y[n+NM]=w[n+NM] 

x[n]=x[n+Nj]=x[n+NM] 

 

 

  بدست آوريد. ��و  ��را بر اساس  ��بناميد.  ��را  w[n]ي ب)ضرايب سري فوريه

 جواب:

��با توجه به يكتا بودن ضرايب فوريه و عبارت زير      آوريم.را بدست مي 	
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مقدار غير صفر دارند و در  kM  شود در سيگماي اول فقط ضرايب با انديسطور كه مشاهده ميهمان

  آيند:بدست مي w[n]. پس به يكتا ضرايب kNسيگماي دوم ضرايب با انديس
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